
          
    

PLANINSKO DRUŠTVO ŠEMPETER  V SODELOVANJU S  

PLANINSKIM DRUŠTVOM  

ZABUKOVICA, LIBOJE IN ŽALEC 

VABI VSE LJUBITELJE GORA NA  

MONTAŽ (2753m) in  

ŠPIK HUDE POLICE (2.420 m), 

  v soboto, 12. 8. 2023 ob 04.30 uri 

Zberemo se na parkirišču trgovine Mercator v Šempetru, od koder se z izrednim avtobusom 

odpeljemo proti Italiji oz. do Neveljskega prevala, od koder se bomo z manjšim avtobusom po 

skupinah odpeljali na planino Pecol. Tu bo izhodišče tur za vse udeležence oz. skupine. 

  

Razdelili se bomo v dve ali tri skupine. Prva skupina bo ostala na planini Pecol in se bo 

sprehodila do planinskega doma in sirarne in uživala v družbi svizcev in kozorogov. Pot ni 

zahtevna.  

 

Druga skupina se bo podala proti koči "Rifugio di Brazza". Do koče je slabe pol ure hoje. 

Nad kočo se bomo podali desno in se usmerili na prvem razpotju na neoznačeno pot v smeri 

našega cilja, nato pa na vseh križiščih levo v smeri  "Terrarossa". Vse bolj razgledna pot nas 

bo pripeljala na strma pobočja Špika hude police in stare mulatjere po katerih se bomo nato 

podali proti vrhu 

Pot NI ZAHTEVNA. Hodili bomo dobrih  5 ur.  Pot ni markirana je pa na razpotjih označena, 

tako da z orientacijo ne bo težav. 

 

Tudi tretja  skupina se bo podala proti koči "Rifugio di Brazza". Nad kočo se bomo podali 

na razpotju, kjer gre druga skupina desno, levo na markirano pot proti našemu cilju, Montaž. 

Od križišča se najprej nekaj metrov spustimo, nato pa v rahlem vzponu prečimo travnike pod 

ostenji. Tu se pot že nekoliko bolj strmo vzpne in nas kmalu pripelje na sedlo. Pri sedlu pot 

zavije v desno čez melišča in kmalu pridemo ponovno do križišča. Leva manj obiskana in 

nekoliko zahtevnejša pot pelje proti bivaku Suringar (2430m). Mi se usmerimo na desno pot, 

ki še naprej preči melišča in nas pripelje do spominskih plošč, kjer vstopimo v skalnat del 

poti. Tu postane pot zahtevnejša, potrebnega je nekaj lažjega plezanja, v pomoč nam je tudi 

nekaj jeklenic, vendar precej manj kot smo morda vajeni v slovenskih gorah. Najprej se 

približno 10 m s pomočjo skob in jeklenic povzpnemo skoraj navpično, nato pa sledi še 60 m 

visoka Pipanova lestev, ki je nekoliko dvignjena od tal in tudi skoraj navpična. Ko 



          
preplezamo lestev imamo le še nekaj metrov do grebena na katerem se usmerimo v levo. Pot 

po grebenu ni več 

tako zelo zahtevna in nas v 20 minutah pripelje na vrh. Na vrhu stoji tudi križ in zvonec na 

katerega planinci pozvonijo za srečo. Vračamo se po isti poti. 

Udeleženci morajo biti dobro kondicijsko pripravljeni. Poleg dobrih planinskih čevljev in 

primernih oblačil rabijo še obvezno varovalni trojček (čelado, varnostni pas in 

samovarovalni komplet in priporočljivo rokavice).  Za pot bomo potrebovali dobrih 7 ur.  

    

Hrana in pijača iz nahrbtnika, ob povratku možnost hrane in pijače na planini Pecol. 

Za lažjo odločitev si lahko poti ogledate na spletni strani Hribi.net, Montaž, Špik hude 

police, kjer so opisane in s slikami prikazane vse poti. Odločitev bo lažja. 

Prijave zbiramo do  10.8.2023  oz. do zasedbe avtobusa na telefon 5701 944 

ali 031 501 244.   

PRIDRUŽITE SE NAM! 


